

На мобильных устройствах самыми популярными являются экономические стратегии, в которых игроки погружаются в мир, где необходимо строить, развиваться и распоряжаться финансами в рамках игры (Rise of Kingdoms, Clash of Clans в том числе и <https://faraon-spb.ru/> - игры про фараонов и Древний Египет).

Создатели игр-стратегий придумали огромное количество вариаций данных игр. Их можно разделить по ходу времени на пошаговые, гибридные и игры в реальном

времени

.
Многие
игры
данного
жанра
имеют
очень
мощную
графику

,
хотя
2D
игры
именно
в
этом
жанре
также
не
сдают
свои
позиции

,
например
,
в
формате
экономической
стратегии
данная
графика
является
наиболее
удобной

.
Можно сказать, что формат стратегии в той или иной мере присутствует в большей части существующих игр

.
Такие
игры
являются
не

самыми
бесполезными

,
так
как
заставляют

«
пошевелить
мозгом

»,
однако
именно
они
способны
надолго
увлечь
человека

в
виртуальную
реальность

.